



香港特區政府駐上海經濟貿易辦事處通訊

2017年5月（第124期）

特別報導

行政長官率代表團出席「一帶一路」國際合作高峰論壇

2017年5月13-15日，行政長官梁振英率領香港特別行政區代表團到北京出席「一帶一路」國際合作高峰論壇。

高峰論壇是「一帶一路」倡議提出以來國家最高規格的相關論壇活動，主題為「加強國際合作，促進『一帶一路』共贏發展」。高峰論壇將秉承「共商、共建、共享」的合作理念，推進「一帶一路」建設。行政長官於5月14日上午出席高峰論壇開幕式和高級別全體會議，並在下午的「資金融通」主題會議作嘉賓發言。

行政長官在發言時表示，「一帶一路」的主旨是加強國際合作，香港是高度國際化的城市，有大約8 000間中國內地和外國公司在香港設立辦事處，其中包括75家全球排名100以內的銀行。「資金融通」是「一帶一路」的關鍵，而在「一國兩制」下，香港擁有「超級聯通」的優勢。香港也是中國的國際金融中心、世界的中國金融中心以及全球最大的離岸人民幣業務中心。

詳情請參看：

<http://www.info.gov.hk/gia/general/201705/10/P2017051000796.htm?fontSize=1>

<http://www.info.gov.hk/gia/general/201705/14/P2017051400602.htm?fontSize=1>

香港特區政府歡迎建立債券通

2017年5月16日，中國人民銀行及香港金融管理局發出聯合公告，同意有關的內地及香港基礎設施機構開展香港與內地債券市場互聯互通合作（債

券通)。財政司司長陳茂波表示，債券通是深化內地與香港資本市場互聯互通的重要里程碑。這將會是內地第一次允許合資格的境外投資者通過內地與境外債券市場的基建連接，投資內地銀行間債券市場。香港作為國家的國際金融中心，在內地金融市場對外開放方面繼續發揮獨特和重要的作用。

詳情請參看：

<http://www.info.gov.hk/gia/general/201705/16/P2017051600746.htm?fontSize=1>

<http://www.info.gov.hk/gia/general/201705/16/P2017051600782.htm?fontSize=1>

商務及經濟發展局局長出席第十屆中部博覽會

2017年5月17日，商務及經濟發展局局長蘇錦樑在安徽合肥出席第十屆中國中部投資貿易博覽會的主旨論壇暨開幕式。局長陪同國務院副總理汪洋參觀香港館，介紹香港如何協助推動「一帶一路」策略。局長在5月16日出席了安徽省人民政府所設的歡迎晚宴，駐滬辦主任亦陪同出席。

詳情請參看：

<http://www.info.gov.hk/gia/general/201705/17/P2017051700535.htm?fontSize=1>

財經事務及庫務局局長率團出席滬港金融合作工作會議

2017年5月23日，財經事務及庫務局局長陳家強率領代表團，出席在上海舉行的滬港金融合作第七次工作會議，與上海市政府相關部門、金融監管機構及交易所代表進行交流，就繼續深化滬港兩地金融領域合作交換意見。局長表示會議成果豐碩，並就滬港雙方如何在融資方面合作推動「一帶一路」倡議進行交流。在上海期間，局長與上海市常務副市長周波會面。

詳情請參看：

<http://www.info.gov.hk/gia/general/201705/22/P2017052200492.htm?fontSize=1>

國家發展及改革委員會《關於 2017 年深化經濟體制改革重點工作意見的通知》

2017年4月18日，國務院發布《關於2017年深化經濟體制改革重點工作的意見》（《意見》），《意見》的內容包括以供給側結構性改革為主線持續深化經濟體制改革；深化「簡政放權、放管結合、優化服務」（「放管服」）改革；深入推進國企國資改革；加強產權保護；深化財稅體制改革；推進金融體制改革；健全創新驅動發展體制機制；以及加快構建開放型經濟體制。

詳情請參看：

http://www.gov.cn/zhengce/content/2017-04/18/content_5186856.htm

國務院推出進一步減稅措施

2017年4月19日，國務院常務會議決定推出進一步減稅措施。措施包括繼續推進營業稅改徵增值稅，簡化增值稅稅率結構；擴大享受企業所得稅優惠的小型微利企業範圍；提高科技型中小企業研發費用稅前加計扣除比例；在京津冀、上海、廣東、安徽、四川、武漢、西安、瀋陽八個全面創新改革試驗地區和蘇州工業園區開展試點，提供優惠政策等。

詳情請參看：

http://www.gov.cn/premier/2017-04/19/content_5187318.htm

財政部、國家稅務總局《關於創業投資企業和天使投資個人有關稅收試點政策的通知》

2017年4月28日，財政部、國家稅務總局發布《關於創業投資企業和天使投資個人有關稅收試點政策的通知》（《通知》）。根據《通知》所述，試點地區包括上海、安徽等八個全面創新改革試驗區域和蘇州工業園區；並對採取股權投資方式直接投資於種子期、初創期科技型企業滿兩年的公司制創業投資企業、有限合夥制創業投資企業、天使投資個人，實施稅收試點政策。

詳情請參看：

http://szs.mof.gov.cn/zhengwuxinxi/zhengcefabu/201705/t20170502_2591730.html

國家主席習近平出席「一帶一路」國際合作高峰論壇開幕式

2017年5月14日，國家主席習近平出席「一帶一路」國際合作高峰論壇開幕式並發表主旨演講。中國將向絲路基金新增資金1,000億人民幣，鼓勵金融機構開展人民幣海外基金業務，規模預計為3,000億人民幣；與亞洲基礎設施投資銀行、金磚國家新開發銀行、世界銀行等其他多邊開發機構合作；積極與各個參與國發展互利共贏的經貿夥伴關係，建設「一帶一路」自由貿易網路；啟動「一帶一路」科技創新行動計劃，開展科技人文交流、共建聯合實驗室、科技園區合作、技術轉移行動；以及設立「一帶一路」國際合作高峰論壇後續聯絡機制，成立財經發展研究中心、促進中心，合作設立多邊開發融資合作中心及能力建設中心等。

詳情請參看：

<http://www.shanghai.gov.cn/nw2/nw2314/nw2315/nw4411/u21aw1229650.html>

一. 經貿快訊

上海市

1. 上海外資法人銀行資產規模達兩萬億人民幣

2017年4月27日，上海市政府網站發布，從上海銀監局獲悉，自2007年中國對外資銀行全面實行國民待遇、外資銀行將在華分行轉制為法人銀行以來，上海已成立了21家外資法人銀行，佔全國外資法人銀行總數過半。目前，上海外資法人銀行資產規模達2萬億人民幣，已是轉制初期的6倍多，資產規模十年年均複合增幅達19.6%。

詳情請參看：

<http://www.shanghai.gov.cn/nw2/nw2314/nw2315/nw4411/u21aw1225537.html>

2. 上海市政府《關於進一步擴大開放加快構建開放型經濟新體制的若干意見》

2017年4月27日，上海市政府網站發布，《關於進一步擴大開放加快構建開放型經濟新體制的若干意見》（《意見》）。《意見》包括爭取更多擴大開放措施先行先試；鼓勵外商投資先進製造業；支持外商投資參與基礎設施建設；鼓勵跨國公司設立地區總部和採購中心、營運中心、結算中心等功能性機構；鼓勵外商投資企業在滬開展研發活動、參與政府科技計劃；支持海外高層次人才創業；營造更公平的市場准入環境、更便利化貿易環境；深化政府採購改革；保護外商投資企業知識產權；拓寬外商投資企業融資管道；構建面向全球的投資促進網絡；加大重點領域招商引資；促進各類開發區開放型經濟發展；服務西部大開發、東北振興、中部崛起的國家戰略；深化外商投資管理體制改革；創新國際合作模式，服務國家「一帶一路」建設以及紮實推進上海自由貿易試驗區建設。

詳情請參看：

<http://www.shanghai.gov.cn/nw2/nw2314/nw2319/nw10800/nw11407/nw41430/u26aw52162.html>

<http://www.shanghai.gov.cn/nw2/nw2314/nw2315/nw4411/u21aw1227922.html>

3. 上海市政府印發《關於本市進一步鼓勵軟件產業和集成電路產業發展的若干政策》的通知

2017年4月27日，上海市政府網站發布，上海市政府印發《關於本市進一步鼓勵軟件產業和集成電路產業發展的若干政策》的通知。自2017年4月15日起至2020年12月31日，軟件產業、集成電路產業將作為上海具全球影響力的科技創新中心建設和戰略性新興產業發展的核心領域，加快軟件產業向高端發展，推動集成電路全產業鏈自主創新發展，提升產業規模和能級。

詳情請參看：

<http://www.shanghai.gov.cn/nw2/nw2314/nw2319/nw10800/nw11407/nw41430/u26aw52159.html>

4. 《上海市促進科技成果轉化條例》

2017年5月5日，上海市政府網站發布，《上海市促進科技成果轉化條例》將於6月1日起施行。主要內容包括：加強高校院所成果轉化專門隊伍建設；扶持各類中介服務機構和平台建設；建立科技成果轉化勤勉盡責制度；強化科技成果轉化保障措施；以及完善成果轉化收益分配制度。

詳情請參看：

<http://www.shanghai.gov.cn/nw2/nw2314/nw2319/nw12344/u26aw52269.html>

5. 今年第一季度「一帶一路」沿線國家在滬合同外資達 10 億美元

2017年5月7日，上海市政府網站發布，今年第一季度，上海與「一帶一路」沿線國家的貿易額達1,555億人民幣，佔全市外貿總額的比重提升至20.7%。「一帶一路」沿線國家在滬合同外資達10億美元，大幅增長83.3%，佔全市的10.2%。「一帶一路」沿線國家中，上海與59個城市建立了市級友好城市關係，與新加坡、阿聯酋、羅馬尼亞等14個國家的經貿部門或節點城市正式簽署了17個經貿合作夥伴框架協議。

詳情請參看：

<http://www.shanghai.gov.cn/nw2/nw2314/nw2315/nw4411/u21aw1227930.html>

6. 中歐班列常態化助推「一帶一路」長三角營運線路已達12條

2017年5月9日，上海市政府網站發布，自2013年9月上海鐵路局和中鐵集裝箱公司組織開行首趟中歐班列（蘇州—華沙）以來，長三角中歐班列營運線路從1條增長至12條。上海鐵路局和中鐵集裝箱公司先後在寧波北、北侖港港站、義烏西、楊浦、蘆潮港港站、蘇州西、南京西、南通東、合肥北、銅山、連雲港港站裝車，涉及上海、江蘇、浙江、安徽三省一市9個開行中歐班列的城市，境外到達亞歐中亞五國、伊朗、阿富汗、俄羅斯、拉脫維亞、白俄羅斯、波蘭、德國、西班牙、英國等14個國家24個城市。

詳情請參看：

<http://www.shanghai.gov.cn/nw2/nw2314/nw2315/nw4411/u21aw1228211.html>

安徽省

7. 安徽省政府辦公廳《關於印發推動實體零售創新轉型實施方案的通知》

2017年4月18日，安徽省政府網站發布，關於推動實體零售創新轉型實施方案的通知。重點任務包括優化商業結構；健全服務網路；促進品牌建設；創新發展方式；促進跨界融合；優化發展環境；以及促進公平競爭。

詳情請參看：

<http://xxgk.ah.gov.cn/UserData/DocHtml/731/2017/4/18/351624845702.html>

8. 國家發展和改革委員會、科技部、工業和信息化部等《關於支持首批老工業城市和資源型城市產業轉型升級示範區建設的通知》

2017年4月21日，國家發展和改革委員會網站發布，國家發展和改革委員會、科技部、工業和信息化部等發布《關於支持首批老工業城市和資源型城市產業轉型升級示範區建設的通知》，確定安徽銅陵等12個城市為首批產業轉型升級示範區。有關安徽銅陵產業轉型升級示範區的內容包括：繼續探索加快涉銅產業改造升級和延伸產業鏈的有效途徑；繼續探索通過科技創新促進電子信息、先進裝備、新材料等新興產業發展，加快培育新技術新產業和新業態的有效途徑；探索通過承接產業轉移和產業合作，促進產業轉型升級的有效途徑；探索加快特色產業園區建設和園區產城融合發展的有效途徑。

詳情請參看：

http://www.sdpc.gov.cn/zcfb/zcfbtz/201704/t20170421_844958.html

9. 安徽省關於將旅遊業培育成為重要支柱產業的意見

2017年4月21日，安徽省政府網站發布，關於將旅遊業培育成為重要支柱產業的意見。發展目標是到2020年，國內外遊客接待量突破8.8億人次，入境遊客達800萬人次，培育5至10個世界級文化旅遊品牌，旅遊業增加值佔全省GDP的7%以上。重點任務包括：拓展旅遊發展空間，包括創建20個國家全域旅遊示範區；實施旅遊強省建設工程；深入推進旅遊改革創新；以及提升旅遊公共服務水準。

詳情請參看：

<http://xxgk.ah.gov.cn/UserData/DocHtml/731/2017/4/21/195138325711.html>

10. 安徽省政府《關於印發支持「三重一創」建設若干政策的通知》

2017年4月24日，安徽省政府網站發布，為了培育經濟發展新動能，安徽省將支持重大新興產業基地，措施包括支持新建項目、支持企業境外併購、以及完善獎勵機制；支持重大新興產業工程，措施包括補助研發生產設備投入；並加快構建創新型現代產業體系，措施包括支持高新技術企業成長、支持創新平台建設、以及支持創新創業等。

詳情請參看：

<http://xxgk.ah.gov.cn/UserData/DocHtml/731/2017/4/24/292999045722.html>

11. 安徽省政府關於印發《支援製造強省建設若干政策》的通知

2017年5月2日，安徽省政府網站發布《支援製造強省建設若干政策》，主要內容包括支持高端製造、智能製造、精品製造、綠色製造、服務型製造、電子信息、軟件和大數據產業發展；以及落實稅收優惠政策等。

詳情請參看：

<http://xxgk.ah.gov.cn/UserData/DocHtml/731/2017/5/2/808120505744.html>

江蘇省

12. 江蘇省吸引海外人才 每年超10萬

2017年4月16日，江蘇省政府網站發布，近年，每年往江蘇省工作的海外人才超過10萬，成為創新發展的重要力量。去年，江蘇引才引智措施包括：首創外國專家工作室制度、特聘外國專家制度和引智工作重點單位和重點外國專家聯繫服務制度等。

詳情請參看：

http://www.jiangsu.gov.cn/jsyw/201704/t20170416_474585.html

13. 江蘇省政府《關於印發江蘇省沿江沿海港口佈局規劃（2015—2030年）的通知》

2017年5月12日，江蘇省政府網站發布，關於印發江蘇省沿江沿海港口佈局規劃（2015—2030年）的通知。戰略目標包括推進長江南京以下江海聯運港區、南京區域性航運物流中心、連雲港區域性國際樞紐港、蘇州太倉集裝箱幹線港等的建設發展，提升綜合服務功能和輻射帶動能力，提升沿江沿海港口整體競爭力。到2030年，打造專業化的江海聯運港區，構建便捷的港口集疏運通道，提升國際化的港口服務能力，基本建成資源集約、綠色平安的現代化港口體系。

詳情請參看：

<http://www.js.gov.cn/jsgov/tj/bgt/201705/t20170512517340.html>

山東省

14. 國家發展和改革委員會、科技部、工業和信息化部等《關於支持首批老工業城市和資源型城市產業轉型升級示範區建設的通知》

2017年4月21日，國家發展和改革委員會網站發布，國家發展和改革委員會、科技部、工業和信息化部等發布《關於支持首批老工業城市和資源型城市產業轉型升級示範區建設的通知》，確定山東淄博等12個城市為首批產業轉型升級示範區。有關山東淄博產業轉型升級示範的內容包括：繼續探索建材、化工、裝備製造等傳統優勢產業改造升級和延伸產業鏈，加快產業綠色轉型的有效途徑；繼續

探索加快新材料、醫藥、汽車及零部件、電子信息等新興產業發展的有效途徑；探索通過科技創新培育新技術新產業和新業態的有效途徑；探索加快特色產業園區和產業集群建設、提升園區（集群）協同創新公共服務能力的有效途徑。

詳情請參看：

http://www.sdpc.gov.cn/zcfb/zcfbtz/201704/t20170421_844958.html

15. 山東今年120個重點建設項目總投資4,200億人民幣

2017年4月25日，山東省政府網站發布，今年山東共有120個省重點建設項目，總投資4,200億人民幣，年度計劃投資1,120億人民幣，其中總投資100億元以上項目11個，50億至100億人民幣項目6個，10億至50億人民幣項目51個，平均單個項目總投資35億人民幣，平均年度計劃投資9.3億人民幣。

詳情請參看：

http://www.shandong.gov.cn/art/2017/4/25/art_322_119561.html

16. 山東省戰略性新興產業

2017年4月30日，山東省政府網站發布，今年1-3月份，山東省新設外商投資企業316家，增長2.3%；實際使用外資292.7億元，增長6.7%。其中，戰略性新興產業新批及增資總投資過億美元項目25個，增長1.1倍。

詳情請參看：

http://www.shandong.gov.cn/art/2017/4/30/art_322_120135.html

17. 山東第一季度電商交易額突破7,000億人民幣

2017年5月2日，山東省政府網站發布，第一季度山東省電子商務網絡交易額完成7,466.7億人民幣，增長29.38%。從電商企業分佈情況看，第一季度山東共有電商企業57.8萬家，新增企業5,252家，其中應用型企業共有54.2萬家，佔93.8%。

詳情請參看：

http://www.shandong.gov.cn/art/2017/5/2/art_322_120219.html

18. 山東省率先對新增外貿企業免於原產地證備案登記

2017年5月3日，山東省政府網站發布，山東出入境檢驗檢疫局表示，5月起，山東將在全國率先對商務部門新備案的外貿企業免於原產地證企業備案登記，每年受惠企業將超過1萬家，可為企業節約相關費用支出約400多萬人民幣，壓縮時間成本近6萬個工作日。

詳情請參看：

http://www.shandong.gov.cn/art/2017/5/3/art_322_120316.html

19. 山東品牌培育路線圖

2017年5月10日，山東省政府網站發布，山東省將用3至5年的時間，培育1000個以上名牌企業和產品，打造100個以上知名品牌標桿企業和產品，樹立10大行業、10個區域和10個品質強市品牌。

詳情請參看：

http://www.shandong.gov.cn/art/2017/5/10/art_322_121078.html

浙江省

20. 浙江省政府關於促進創業投資持續健康發展的實施意見

2017年4月19日，浙江省政府網站發布，浙江省政府關於促進創業投資持續健康發展的實施意見。主要目標包括到2018年底，資本規模達到1,000億人民幣左右，在全國比重進一步提高；形成20家左右在全國具品牌影響力的創業投資企業；創業投資管理隊伍人數達到2000人以上。到2020年，形成一批具有國際競爭力和影響力的浙商創業投資品牌，讓浙江成為國內領先的創業投資集聚地。

詳情請參看：

http://www.zj.gov.cn/art/2017/4/19/art_32431_291123.html

21. 中國（浙江）自由貿易試驗區管理委員會關於複製推廣前兩批自貿試驗區可複製改革試點經驗的通知

2017年4月27日，中國（浙江）自由貿易試驗區（浙江自貿區）網站發布浙江自貿區管理委員會的通知，關於在浙江自貿區複製推廣上海、廣東、天津、福建自貿區改革試點經驗，以加快推進浙江自貿區建設發展。可複製內容共96項，涉及投資

管理、貿易便利化、金融、服務業創新及事中事後監管(有關信用信息的使用)五個領域，浙江自貿區管理委員會將定期對複製推廣效果進行檢查評估。

詳情請參看：

<http://www.china-zsftz.gov.cn/article/8215>

22. 浙江出入境檢驗檢疫局支持浙江自貿區的26條舉措

2017年4月28日，浙江自貿區網站發布，浙江出入境檢驗檢疫局推出了26條支援舉措，以加速推動浙江自貿區的建設。26條支持舉措涵蓋了創新檢驗檢疫機制、提升貿易便利自由化、針對性支持自貿區重點項目、推進浙江自貿區與重大政策目標深度融合、加強與口岸監管和市場監管部門等五個方面的內容。舟山市政府則從提供機制創新保障、支援檢驗檢疫機構建設、支援檢驗檢疫機構爭取人員編制和資金保障、推進舟山口岸核心能力建設、協調口岸監管部門與政府部門信息互換、監管互認、執法互助等五個方面支持檢驗檢疫部門履行其職能。

另外，浙江出入境檢驗檢疫局與舟山市政府宣佈建立共同推進浙江自貿區建設發展的合作機制，雙方代表簽署了合作備忘錄，舟山首批五家檢驗檢疫A級信用油品企業獲授牌。

此外，浙江出入境檢驗檢疫局針對保稅燃油海上加注、金屬礦產品、保稅油進口、波音項目等重點產業和項目，量身定制35條創新性舉措，並會具體落實這些措施。

詳情請參看：

<http://www.china-zsftz.gov.cn/article/8233>

23. 浙江省工商局支援浙江自貿區建設八項意見

2017年5月9日，浙江自貿區網站發布，浙江省工商行政管理局支持浙江自貿區建設八項意見，主要包括下放企業登記管理許可權、放寬企業名稱登記限制、推廣企業住所（經營場所）申報承諾制、加快推進電子營業執照、支援自貿區市場增強主體、全面開放數據資源並創新監管服務方式、支持加強基層基礎建設以及爭取工商總局賦予外資登記管理權等內容。該意見將有助落實「最多跑一次」的精神，下放自貿區市場監管部門部分省級許可權，進一步推進以便利化為核心的自貿區商事登記制度改革。

詳情請參看：

<http://www.china-zsftz.gov.cn/article/8241>

<http://www.china-zsftz.gov.cn/article/8243>

24. 浙江地稅創新10條措施推進「最多跑一次」第三輪改革

2017年5月12日，浙江省政府網站發布，今年以來，全省地稅部門合併、精簡了54個涉稅事項，簡化了180個事項需要報送的資料，並通過創新資料留存備查、對優惠政策實行以申報代備案等舉措，全省地稅系統已有96%的辦稅事項實現「最多跑一次」，63%的辦稅事項實現「零上門」。省地稅局還開展了對十個設區市地稅局的「最多跑一次」體驗式專項督察。

詳情請參看：

http://www.zj.gov.cn/art/2017/5/12/art_7406_2232441.html

25. 浙江自貿區管理員委會發布對外開放利用外資暫行辦法

2017年5月19日，浙江自貿區網站發布《中國（浙江）自由貿易試驗區擴大對外開放積極利用外資暫行辦法》（《辦法》），《辦法》適用於外資企業及境外投資者（包括港澳台）。《辦法》分6部分共20條，訂明支援外商投資重點領域，提出了引進外資優惠措施、招才引智優惠措施。重點鼓勵外商投資以油品全產業鏈為核心的大宗商品儲存、中轉、貿易、保稅燃料油和液化天然氣供應等產業；鼓勵外商投資國際海事服務產業；鼓勵外商投資綠色石化、現代航空、船舶與海洋工程裝備、海洋電子資訊、海洋生物工程等先進製造業；鼓勵外商投資戰略性新興產業和金融、健康、海洋旅遊等現代服務業。《辦法》並提出一系列的引進外資優惠政策和人才引進優惠措施。

詳情請參看：

<http://www.china-zsftz.gov.cn/article/8254>

二. 經貿數據

省/市	地區生產總值 (億人民幣)		進出口總額	
	2017年 1月至3月	與2016年同期 相比	2017年 1月至4月	與2016年同期 相比
上海市	6,922.84	+6.8%	10,043.66 億人民幣	+19.5%
江蘇省	18,822.6	+7.1%	1,739.13 億美元	+12.5%
浙江省	10,552	+8.0%	7,606.16 億人民幣	+19.5%
安徽省	5,826.8	+8.4%	149.7 億美元	+22.5%
山東省	16,653.3	+7.7%	5,774.0 億人民幣	+30.0%

(數據錄自各省市政府相關網站)

三· 經貿活動

上海市：

時間	活動	地點	主辦機構	網址
2017年5月31日-6月3日	2017 中國國際廚房、衛浴設施展覽會	上海新國際博覽中心 (SNIEC)	上海環球展覽有限公司	www.wes-expo.com.cn
2017年6月7-9日	2017 中國(上海)國際養老、輔具及康復醫療博覽會	上海新國際博覽中心 (SNIEC)	上海國際展覽中心有限公司	www.china-aid.com
2017年6月7-9日	亞洲消費電子展	上海新國際博覽中心 (SNIEC)	美國消費技術協會、上海國展展覽中心有限公司	http://www.cesasia.cn/zh/home/
2017年6月20-22日	第十七屆世界製藥原料中國展	上海新國際博覽中心 (SNIEC)	歐洲博聞國際展覽有限公司、中國醫藥保健品進出口商會、上海博華國際展覽有限公司	http://www.cphi-china.cn

香港：

時間	活動	地點	主辦機構	網址
2017年7月10-13日	香港時裝節春夏系列	香港會議展覽中心	香港貿易發展局	http://m.hktdc.com/fair/hk-fashion-weeks-tc/香港貿發局香港時裝節春夏系列.html
2017年7月19-25日	香港書展	香港會議展覽中心	香港貿易發展局	http://hkbookfair.hktdc.com/sc/index.html
2017年7月21-25日	香港運動消閒博覽	香港會議展覽中心	香港貿易發展局	http://m.hktdc.com/fair/hk-sports-leisure-expo-tc/香港貿發局香港運動消閒博覽.html

備註：

有關更多在香港舉行的展覽會議資訊，請參閱以下網站：

<http://www.hktdc.com/info/trade-events/EX/tc/展覽事務.htm>

<http://www.discoverhongkong.com/mice/tc/jsp/exhibition-calendar/search-index.jsp>

《香港特區政府駐上海經濟貿易辦事處通訊》簡介

本《通訊》自 2007 年 2 月起出版，上載至駐滬辦網站中的「駐滬辦通訊」欄目：

網址：http://www.sheto.gov.hk/tc/newsletter/newsletter_2017/newsletter.html

其他經貿資訊網頁

如欲獲取駐滬辦服務範圍外的其他省份的經貿資訊，請瀏覽以下網頁：

(1)香港特區政府工業貿易署「商業資料通告-內地商貿資料庫」網頁

網址：http://www.tid.gov.hk/sc_chi/trade_relations/mainland/cic.html

(2)香港特區政府駐北京辦事處網頁

網址：<http://www.bjo.gov.hk/>

(3)香港特區政府駐粵經濟貿易辦事處網頁

網址：<http://www.gdeto.gov.hk/>

(4)香港特區政府駐成都經濟貿易辦事處網頁

網址：<http://www.cdeto.gov.hk/>

(5)香港特區政府駐武漢經濟貿易辦事處網頁

網址：<http://www.wheto.gov.hk/>

(6)香港貿易發展局「中國貿易」網頁

網址：<http://china-trade-research.hktdc.com/tc/>

歡迎訂閱

如有興趣訂閱駐滬辦的《香港特區政府駐上海經濟貿易辦事處通訊》，歡迎提供相關資料（包括：商會、機構或公司名稱、電子郵箱、聯絡人及聯絡方式），電郵至：wendyzhao@sheto.gov.hk 通知本辦。所提供的資料只供發放本《通訊》之用。

免責聲明

《香港特區政府駐上海經濟貿易辦事處通訊》是駐滬辦為公眾提供的資訊服務，資料搜集自相關網站、報刊媒體及其他機構等管道，僅供參考之用。所載資料已經力求準確，駐滬辦對於因使用、複製或發布該通訊而招致的任何損失，一概不負任何責任。